

*Пролетарии всех стран, соединяйтесь!*

# ПРИКАСПИЙСКАЯ КОММУНА



ОРГАН ГУРЬЕВСКОГО ОБКОМА, ТОРКОМА КП КАЗАХСТАНА  
и ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

● ГОД ИЗДАНИЯ 51-И

● 10 ФЕВРАЛЯ, СРЕДА.

● 1971 ГОД

● №28 (11147).

● ЦЕНА 2 КОП.

# • ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ ПОСЛЕ СОБРАНИЯ

Немногим более двух месяцев прошло после отчетов и выборов в первичных партийных организациях. Как выполняются решения собраний, что уже сделано из намеченных мероприятий?

Сегодня редакция предоставляет слово члену партбюро треста «Казахстаннефтегеофизика» У. Делешеву и обращается к секретарям партийных бюро и комитетов, рядовым коммунистам написать нам о том, как претворяются в жизнь решения отчетно-выборных партийных собраний.

**К**АК БЫ НИ БЫЛ объемным отчетным докладом партийного бюро, в нем практически невозможно осветить все стороны деятельности партийной организации за истекший период, дать исчерпывающий анализ имеющих место промахов и недочетов как в производственной деятельности, так и в общественной жизни. И тут поправки к докладу делают коммунисты. В своих выступлениях они по-деловому судят о том положительном, что было в отчетном году.

Вскоре после отчетно-выборного партийного собрания, состоявшегося в октябре прошлого года, партийное бюро треста «Казахстаннефтегеофизика» составило и утвердило перспективный план и разработало мероприятия по реализации критических замечаний и предложений, высказанных на нем.

Как в отчетном докладе, так и в выступлениях коммунистов М. М. Коновалова — начальника Гурьевской геофизической экспедиции, И. И. Иванова — начальника планового отдела треста было отмечено, что в тресте не

своевременно составляется проектно-сметная документация для проведения геофизических работ. Назывались конкретные факты, когда отдельные партии только по этой причине начинали работу без обоснованной документации.

При разработке мероприятий первым пунктом было записано: «Строго следить за своевременным составлением проектно-сметной документации, добиться ее высокого качества, своевременно вносить соответствующие изменения в нее».

Закрепили ответственных за данный участок. Партийное бюро поручило главному инженеру треста Н. И. Петрову, начальнику производственно-технического отдела Ю. А. Крашеникову, главному инженеру Гурьевской геофизической экспедиции Д. П. Ни совместно с партийными комиссиями по контролю деятельности администрации всех подразделений треста вестиственный контроль за ходом выполнения этого пункта мероприятий и в назначенный срок доложить коммунистам о его исполнении.

Как в отчетном докладе, так и в выступлениях коммунистов М. М. Коновалова — начальника Гурьевской геофизической экспедиции, И. И. Иванова — начальника планового отдела треста было отмечено, что в тресте не

«Серьезным недостатком является несвоевременный выезд партийного бюро в поле и их возвращение Считаю нужным организовать круглогодичную работу, распределив сроки начала и окончания работ в течение всего года, что позволит равномерно использовать людские и материальные ресурсы...»

Это слова начальника Гурьевской геофизической экспедиции М. М. Коновалова, сказанные им на том собрании. А до этого он написал докладную записку на имя руководства и партбюро треста, в которой экономически обосновал выгодность своего предложения. Вся суть заключается в том, что раньше после окончания летнего сезона, все партии с основным оборудованием и людьми съезжались в Гурьев. Это создавало серьезные трудности для капитального ремонта техники, обеспечения запасными частями, жильем, несвоевременно обрабатывались полученные геофизические материалы. С внедрением в практику круглогодичной работы создавались благоприятные условия для подразделений треста.

Это предложение вызвало горячее одобрение коммунистов, всех рабочих и служащих треста. Руководство, разведком и партбюро треста внимательно изучили ценное предложение коммуниста и тут же присущили к его внедрению. И если в 1969 году из девяти существующих партий только две были сформированы для работы в зимних условиях, то сейчас их стало пять.

Несмотря на то, что данное предложение уже внедряется в практику, оно записано и в мероприятиях партбюро, где значится: «Добиться ритмичной работы всех полезных сейсмопартий, не допускать организационных

простоев, и запозданий с началом работ...». Партийное бюро обязало руководителей сейсмопартий и в дальнейшем не выпускать из-под своего контроля этот вопрос.

Или взять воспитательную работу с молодыми коммунистами и кандидатами в члены КПСС. Откровенно говоря, этим делом мы занимались слабовато. Побеседуем с одним, другим товарищем и на этом ограничиваем свое проявление заботы к ним. После отчетно-выборного собрания разработали специальную памятку по подготовке вопроса на очередное заседание партбюро «О воспитании молодых коммунистов». Проверяющие будут интересоваться тем, как работает молодой коммунист на производстве, является ли ударником коммунистического труда, какое принимает участие в общественной жизни коллектива, сколько раз выступал на партийных собраниях, учится ли где, знает ли он обязанности и права члена КПСС, установленные требования и другие, каковы его жилищно-бытовые условия.

Взяты на учет десять молодых коммунистов и семь кандидатов в члены КПСС. Своебразный экзамен будут держать шофер сейсмопартии Н. Ахазов, слесарь К. Байжанов, взрывник К. Джалгаспаев, бригадир строителей М. Ишмуратов и все остальные. Цель проверки — не только получить ответы на поставленные вопросы, но и самое главное — помочь этим товарищам определить свое место в коллективе, еще выше подняться роль, значение и звание коммуниста — ленина.

По этому вопросу члены партбюро заедут старшего инспектора по кадрам треста, секретаря партийной организации управления М. Т. Халикова,

секретаря партийной организации Гурьевской геофизической экспедиции В. Жандина и секретаря партийной организации промыслового геофизической экспедиции Ш. Кабдулова.

Перспективным планом предусмотрены и такие вопросы, как постоянные производственные деятельности молодых рабочих, их учеба и трудовое воспитание. На ближайшем заседании партбюро, главный инженер геофизической экспедиции Д. П. Ни и председатель разведкома профсоюза М. Абильхасов расскажут о делах молодых производственников, о том, как они работают, какова квалификация, не имеет ли кто нарушений трудовой дисциплины.

Предметом острой критики на отчетно-выборном партийном собрании была неудовлетворительная работа строительного участка. Для этого есть, безусловно, свои объективные причины, такие, как плохое снабжение строительными материалами. Понимая это, коммунисты в тоже время называли немало и других причин, главные из которых — слабая трудовая дисциплина, плохая организация трудового процесса, неправильное распределение рабочей силы. Партийное бюро учло это и решило также обсудить данный вопрос на одном из своих заседаний.

Перед нами стоят большие и ответственные задачи. Коммунисты нашей партийной организации несут сейчас трудовую вахту в честь XXIV съезда КПСС, полны решимости претворить в жизнь все свои задумки и намечки, предусмотренные постановлением отчетно-выборного партийного собрания.

**У. ДЕЛЕШЕВ,**  
шофер Гурьевской геофизической экспедиции, член партбюро треста «Казахстаннефтегеофизика».